

INFORMACE KE ZMĚNĚ REŽIMU PARKOVÁNÍ V OBLASTI PŘÍBRAM II



PŘÍBRAM

FIALOVÁ PARKOVACÍ ZÓNA – ZPOPLATNĚNÍ PARKOVIŠTĚ NAPROTI SPARTAKU

Vážení spoluobčané, dovoluujeme si vás touto cestou informovat o postupném zavedení fialové zóny a zpoplatnění parkoviště v ulici Na Leštině „naproti stadionu Spartak“. Parkoviště bylo často přetížené, využíváno jako odstavné. Z tohoto důvodu došlo k jeho zpoplatnění a výsledek je již nyní viditelný. Motoristé, zejména návštěvníci, kteří chtějí parkovat v režimu P+R, mohou využívat např. parkoviště na Flusárně, v jehož blízkosti se nachází zastávka MHD a také PID č. 393.

ETAPY ZAVEDENÍ FIALOVÉ PARKOVACÍ ZÓNY

Zpoplatnění parkoviště je první etapou. V následujících měsících dojde k úpravě i ve všech ulicích vyznačené fialové parkovací zóny. Cílem je zlepšit podmínky parkování a ochránit místní obyvatele okrajových částí zóny, aby se současný problém s parkováním nepřesunul až k nim. Ke všem dopravním změnám je třeba mít souhlasné stanovisko dopravní policie, kdy jedním z požadovaných opatření je například zjednosměrnění některých přilehlých komunikací tak, aby byly dodrženy normy a předpisy stanovující podmínky pro parkování. Jedná se zejména o širší komunikací a rozhledové úhly.

ELEKTRONICKÁ PARKOVACÍ KARTA

Rezidenti, tedy občané s trvalým bydlištěm v uvedené zóně, získají na Odboru silničního hospodářství (Gen. R. Tesaříka 19, naproti Sokolovně, druhé patro vpravo) po předložení malého technického průkazu a občanského průkazu elektronickou parkovací kartu. Díky této registraci mohou rezidenti bezplatně parkovat v oblasti celé zóny.

VÝŠE PARKOVNÉHO

Výše parkovného, od kterého jsou osvobozeni ti, kteří mají v dané zóně vystavenou virtuální parkovací kartu, je 10 Kč/h, kdy parkovné je nutné hradit ve všední dny v čase od 7.00 do 18.00 a v sobotu od 7.00 do 12.00. V ostatní časy je možné parkovat bezplatně. Stejný režim bude postupně zaváděn v celé zóně.

UŽITEČNÉ INFORMACE

Na webových stránkách města 1url.cz/@fialovazona najdete užitečné informace k parkovací zóně a podmínky pro rezidenty i abonenty.

Vaše dotazy a praktické připomínky, které postupně budeme evidovat, můžete směřovat na e-mailovou adresu: parkovani@pribram.eu.

Po posouzení vašich připomínek se pokusíme během zkušební doby nové návrhy zapracovat do finální podoby, přičemž se budeme snažit zohlednit zejména požadavky místních rezidentů.

Město Příbram

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

Máme v domácnosti dvě auta - jedno manžel, jedno manželka. Můžeme mít „parkovací kartu“ na obě auta bezplatně?

Ano. Zákon nám totiž nedovoluje v této problematice používat k registraci bytovou jednotku, nýbrž vše se registruje na rodné číslo a trvalý pobyt.

Máme v domácnosti dvě auta - obě jsou pořízena v době našeho manželství, ale jsou registrována na manžela. Znamená to, že za jedno budeme hradit poplatek?

Ne. V tomto případě nebudete. Pokud máte dvě vozidla ve společném jmění manželů a obě auta jsou napsána pouze na jednoho z manželů, není třeba nic přepisovat. Na každý automobil bude vydána rezidentní karta, a to na rodné číslo vlastníka. To platí za splnění dalších podmínek, jako např. podmínka trvalého pobytu ve vymezené oblasti Příbrami II.

Mám trvalé bydliště ve fialové zóně. Nejsm vlastníkem automobilu. Bydlím s přítelem, který na sebe má registrovaný automobil, ale trvalé bydliště má v jiné části města. Musí u mě za automobil platit?

Ano. Jedná se o registraci na rodné číslo, trvalý pobyt a vlastníka automobilu.

Je možné získat jednu parkovací kartu v papírové podobě pro návštěvy?

To bohužel není možné. Dochází k automatizaci celého systému. To znamená, že do nové oblasti Příbrami II se již nebudou vydávat žádné papírové karty. Ustávajících zón se od 1. ledna 2024 papírové karty také přestanou vydávat a vše bude zaneseno v systému. Karty budou pouze virtuální, aby při využití chytrých technologií byla kontrola co nejefektivnější.

Jsem návštěvník, existuje možnost časově omezené doby parkování zdarma?

Krajským úřadem Středočeského kraje schválené nařízení města tuto možnost nenabízí, ale pokud ze strany občanů vznikne takový požadavek, požádáme o jeho změnu.